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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2012. október 25-én, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának 
Kistanácskozó termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 7 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a meghívó alapján a napirendi pontok 
sorrendjének elfogadását, és a zárt ülési napirendek kiegészítését. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat: 

 
1. Kapuvár Városi Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 

aktualizálása 
Előadó: Hámori György polgármester 

 
 

2. A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme maximális csoportlétszámok túllépéséhez 
  Előadó: Dudás Dóra Judit  titkársági ügyintéző 

 
     

ZÁRT ülésre 
 
 

3. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 
megkötésére 
Előadó:  Kovácsné Varga Márta ügyintéző  
 
 

4. Szociális lakásigénylők nyilvántartásba vétele (szóban)  
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 
 

5. Bérlők szociális helyzete alapján lakásbérleti szerződés és lakáscsere ügyében 
döntés 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető 

 
 

6. Szociális lakásigénylők nyilvántartásból törlése (szóban)  
Előadó: Kovácsné Varga Márta ügyintéző 
 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 
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1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának 
aktualizálása 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az aljegyző asszonyt, szóban egészítse ki a koncepciót.  
 
Axnix Ildikó aljegyző: elmondja, hogy a törvényi előírásnak megfelelően a koncepciót kétévente felül 
kell vizsgálni, azonban véleménye szerint a jelenlegi felülvizsgálat időpontja nem túl szerencsés. 
Kifejti, hogy az együttműködő intézmények szerint aggodalomra adhatnak okot a közeljövő 
változásai, a helyi munkaerőpiaci helyzet várhatóan negatív alakulása, különösen a nagy létszámot 
foglalkoztató Kapuvári Húsgyár leépítései. Az intézményvezetők nem látják biztosan, milyen 
jogszabályok, intézkedések mentén kell végezniük munkájukat, milyen finanszírozások várhatóak. A 
szociális törvény is nagy változás előtt áll, a tervezetekről kevés az információ, valószínűleg 
feladatalapú finanszírozás várható, de nem ismertek a város jövőbeni, kötelezően ellátandó feladatai.  
A negatívumok mellett azonban elmondható, hogy az elmúlt években a szociális ellátás minden 
alaptényezőjét sikerült megvalósítani, sőt a kötelező elemeken túl nagyon sok önkéntes feladatot is 
ellát a város, melyek színvonala remélhetőleg az átalakítások ellenére is megmarad.  

Szintén pozitívum lehet, hogy időközben az önkormányzat egy új TÁMOP-os, innovációs fejlesztési 
pályázatot célzott meg, mely a helyi érintett intézmények bevonásával, kimondottan a rehabilitációs 
foglalkoztatottak, csökkent munkaképességűek, és a Gyes-en lévők munkába állását segítheti. A 
pályázat jelenleg a befogadás szakaszában van, még nem történt meg annak elbírálása.  

A társulások helyzete felülvizsgálatra vár, ennek függvénye, hogy a jelenlegi rendszer a jövőben 
milyen formában fog működni.    

 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: megköszöni a tájékoztatót, megkéri a jelenlévőket kérdéseik, 
javaslataik megtételére.  

 
Papp László bizottsági tag: érdeklődik, hogy van-e az említett innovációs pályázatnak önrész kitétele, 
melyre az aljegyző asszony nemleges választ ad.  

 
Csákány Annamária bizottsági tag: megkérdezi, hogy előreláthatólag mennyi időt vesz igénybe a 
pályázat elbírálása, melyre Axnix Ildikó aljegyző asszony fél éves intervallumról ad tájékoztatást.  

 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: javasolja a bizottságnak a Kapuvár Városi Önkormányzat Szociális 
Szolgáltatástervezési Koncepciójának aktualizálásáról szóló előterjesztés elfogadását.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat Szociális Szolgáltatástervezési Koncepciójának aktualizálását. 

 
2.napirendi pont 
A Király-tó Óvoda és Bölcsőde kérelme maximális csoportlétszámok túllépéséhez  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az intézményirányítási ügyintézőt, ismertesse a benyújtott 
kérelmet. 
 
Biczó Kálmán intézményirányítási ügyintéző: előadja, hogy az intézmény vezetője levelében azzal a 
kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, hogy engedélyezze a 2012/2013. tanévben 5 óvodai 
csoport létszámának túllépését.  
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A maximális csoportlétszám túllépését oktatásszervezési okok teszik indokolttá, az intézkedéssel a 
szülői szervezet egyetért. A létszámemelkedés 3 csoportnál összességében 30%-kal, további két 
csoport esetében pedig 20%-kal valósulna meg, a meghatározott férőhelyszámot az intézmény nem 
lépi túl.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: a létszámtúllépés engedélyezésének támogatását kéri a bizottság 
tagjaitól. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és 
Bölcsőde kérelmét maximális csoportlétszámok túllépéséhez. 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
            bizottsági elnök                            osztályvezető           

 
    
 
 
 

  Németh Cs. Attiláné 
   jegyzőkönyvvezető 


